VARIANTA 104

Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordd 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

Subiectul 1. Pe foaia de examen scriefi numai rezultatele. (30 puncte)

5p 1. Numdrul care, impartit 1a 5, da catul 4 si restul 3, este ...
5p 2. Cel mai mic numar natural prim este ...
5p 3. O harti are scara 1 : 100 000. Daci distanfa pe harta intre doud localititi este

de 5 cm, distanta dintre localitai ?e teren este de ... km.

Sp 4. Solutia reald pozitivd a ecuatiei x” = 2 este ...
5p 5. Paralelogramul ABCD are m(<A) = 78°, atunci m(«C) =...°.
5p 6. Aria totala a unui cub cu muchia de 5 cm este ... cm’.

Subiectul al [l-lea. Pe foaia de examen scriefi rezolvirile complete. (30 puncte)

Sp L.

2

Denisa are cu 27 de ani mai putin decit mama ei, care este cu un an mai
tanara decat tatdl Denisei. Aflati varsta Denisei, stiind c3 fata este de cinci on
mai tAnira decat tatil.

Se considerd numirul a = 2%,

5pa) Aflati jumatatea lui a si dublul lui a.
5pb) Cercetati daci a este patrat perfect, respective cub perfect.

3.

Se consider3 expresia E(x) = ( X _

el 3 2,undexeR\{—l,O,l}.
X+

2 ).x2+x+2
1-x) x*-x

5pa) Calculati E(-2).
5pb) Demonstraii ca E(x) =x%, V x € R\ {-1,0, 1}.
5pc) Determinati a, b € R pentru care E(a + b +2) + E(a) - 4b=0

Subiectul al II1-lea. Pe foaia de examen scriefi rezolvdrile complete. (30 puncte)

1.

in figura de mai jos este desenatd o curea de transmisie intre doud rofi din-
tate, prima cu raza OA = 6 cm, iar a doua cu raza O'B = 1 ¢m, ale céror
centre se afld unul fatd de celalalt la distanta OO' = 10 cm.

A
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5pa) Demonstrati ca misura unghiului AOO' este de 60°.

5p b)
5p ¢©)

2.

b)

Calculati lungimea portiunii de curea cuprinsi intre punctele A si B.
Determinati lungimea curelei de transmisie.

a) Desenati o piramida patrulaterd regulata VABCD.

in piata centrald a orasului se construiegte un obelisc din piatrd, acoperit in
intregime cu o foitd metalicd pe care sunt inscrise numele eroilor Revolutiei.
Obeliscul are forma unei piramide patrulatere regulate VABCD, cu latura
bazet AB =2 m si indltimea VC =7 cm.

Determinati suprafata foiter metalice care acoperd obeliscul. Exprimat rezul-
tatul In metri pétrati, ca numir zecimal, cu o zecimala exacta.

Determinati masa obeliscului, stiind cd materialul din care este construit are o
densitate medie de 5000 kg/m’.



